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TennoBbie kamepbl, CyLUNbHbIE LWKadbl U KamepHble cywmnku ao 300 °C

Tennosble kamepsl, cTpanuua 14
CywwunbHble wkadsl, cTpanuua 16

KamepHble cywmnku, ctpatuua 18
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Meuu n cylwmnbHbIE KaMepbl C NPeAoXPaHUTENbHbIMU yCTpoicTBamu cornacHo EN 1539

KamepHble neuu ¢ uupkynsumeii Bopyxa o6bemom go 500 n,
cTpaHuua 25
KamepHble neuu ¢ umpkynsiunein Bosayxa oo6bemom ot 1000 5,
cTpaHnua 26

CywwunbHble wkadsl, cTpanuua 27

KamepHble cywwmnku, ctpaHuua 28

KoHBekunoHHas neyb go 850 °C

KamepHble neuu ¢ umpkynsuyeit Bo3nyxa B HACTONbHOM UCTONHEHNN,
CTpaHnua 32

KamepHas neyb ¢ uMpkynsuuei Bosayxa o6bemom ao 675 n,
cTpaHuua 34

KamepHas neyb ¢ umpkynsumein sosgyxa oo6bemom ot 1000 n,
cTpaHnua 36

LLlaxTHbIE NeYm C umpKynsumen Bo3ayxa, ctpanmua 40
LLlaxTHbIE Neymn/neyn ¢ BepXHeit 3arpy3Koii, CTpaHuua 42
SipycHble neyn ¢ noaaoHamu, ctpaHuua 43

leyn ¢ BbIABMXHBIM MOLOM C LMPKYNsLMEi Bo3ayxa, cTpanuua 44
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KamepHbie neun, neum ¢ BbIABUKHbIM MOAOM U BepTUKanbHOM 3arpyskoin ao 1400 °C

KamepHble neyu ¢ anekTpuyeckum o6orpesom, cTpaHuua 48

KamepHble neyu, Neyu ¢ NNacTMHYaTon CMCTEMOIA NPeABapUTENbHOTO
nogorpesa, cTpaHuua 50

Meyn ¢ BbIABUXHBIM NOAOM, CTPaHULA 52
Meun ¢ BbIABUXHBIM NOAOM W ra30BbiM 060rPEBOM, CTpaHuua 54

KamepHble neuu, ¢ ra3oBbiM 060rpeBoM, cTpaHuua 55

Meyw ¢ aneBaTopHbLIM MEXaHU3MOM ANs BEPXHEN Miu
HWXHEI KpbILLKK, CTPaHuLa 56

npOXOJJ,HbIe neyu
Meun ¢ BpawwaowmmMcs nogom, ctpaHuua 60
lpoxoaHble neymn, ctpaHuLa 62

YcraHoBku gns yny4ywieHusa CBOWCTB aJIlOMUHUS U CTanun

leyn ¢ BepTMKaNbHON LWAXTON/BEPTUKANbHBIE YCTAHOBKM s
yNnyyLIeHUs CBOICTB, CTpaHmua 69

[opn30oHTaNbHbIE YCTAHOBKM AN YNyYLIEHUs CBOWCTB, CTpaHMua 74

3aKanoyHble BaHHbI, CTPaHULa 77

Meun ang cneumnanbHbIX cny4yaeB NPpUMEHeHUsa

PeleHuns ans 4ncTbix nomewLeHuii, ctpanuua 80
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